PRIKLADY NA HMOTNOSTNI ZLOMEK

9.

10

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

. Kolik g hydroxidu draselného j&eba k pipraw 250 g jeho 20% niho vodného roztoku?

. Jaké mnoZstvi sody bylo nutno rozpustit vecyadby vzniklo 500 g jeho 35% niho roztoku?

. Vypcatitej hmotnost roztoku chloridu sodného, vite-liabsahuje 30 g chloridu sodného ve 150 g vody.
. Kolik g cukru je teba k pipraw 250 g jeho 15% niho roztoku?

. Vypaiitej hmotnost 25% niho roztoku bromidiilsiného, kdyZ vis, Ze k jehdipraw bylo pouZito 50 g

bromidu stibrného.

. Kolik grami vody a kolik gram cukru je teba k pipraw 500 g 10% niho roztoku cukru?
. Fidame-li ke 150 g 10% niho roztoku cukru 350 g vody, kolikaprocentni bude vysledny roztok?

. M&m 200 g 20% niho roztok chloridu sodnéhidd k tomuto roztoku jeS60 g chloridu sodného.

Vypctitej, kolikaprocentni bude vysledny roztok?
Voda v Mrtvém mii obsahuje 31% rozpustych soli. Kolik soli ziskame odfenim 0,5 kg této vody?

. Ri teplot 0° C se ve 100 g vody rozpusti 35,6 g saii.teplo& 100 C se ve 100 g vody rozpusti 39 g
soli. Kolikaprocentni roztoky soli ve vbde gipravi?

Vypaite] hmotnostni zlomek soli v 1 litru héziho vyvaru, ktery byl osolen Bou soli (asi 59).
Redpokladame, Ze hmotnost litru plévky jébpzné 1 kg.

Kolikaprocentni roztok cukru ve vdgiipravime rozpusnim 60 dkg cukru v 1 litru vody.
Vypaiitej hmotnost cukru kifjpraw 250 g jeho 15% niho vodného roztoku.
Vypaiite] hmotnost hydroxidu draselného #graw jeho 20% niho roztoku.

Vypaitej hmotnost vody, v niz musime rozpustit 25 grbyalu sodného, abychontipravili jeho
25%ni roztok.

Vypaiitej hmotnost chloridu draselného Kgraw 60 g 3% niho roztoku.

Vypaite] hmotnost chloridu sodného kpraw 150 g 8% niho roztoku.

Kolikaprocentni roztokijpravime smichanim 8 g cukru a 192 g vody?

Jaka je celkova hmotnost roztoku, je-li jehadentrace 9% a k jehdipraw jsme pouzili 27 g soli?
Jakou hmotnost solittheme ziskat odpanim ze 130 g 2% niho roztoku?

Kolikaprocentni roztokijpravime smichanim 2 g soli ve wdkdyZ vis, Ze hmotnost celého roztoku je
200 g?

Kolikaprocentni roztok ziskame smichanim 3%0dy se soli, kdyZz hmotnost celého roztoku je 480 g
Jaka je hmotnost cukru ve 2 kg jeho vodnéhtokoz je-li hmotnostni zlomek 0,38.

Jakou hmotnost ma cely roztok medu vesygalli roztok 20% ni a obsahuje 100 g medu?
Smichanim 30 g soli ve vogdiipravime 15 % ni roztok. Jaka je hmotnost vody?

Smichanim cukru ve véfsme ziskali 15% ni roztok. Hmotnost celého roatfek100 g. Jaka je
hmotnost cukru a vody?
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Kolik gramii kuchyiské soli je rozpuho v 400 g jejiho 20% niho vodného roztoku?

Kolika procentni bude vodny roztok hydroxidalisého, ktery vznikne rozpu#tim 20 g hydroxidu ve
100 g vody?

Jaky je hmotnostni zlomek HCI v roztoku, kterpikl z 200 g vodného roztoku HCI, ve kterém byl
w(HCI) = 0,15, bylo-li do roztokuiigano 95 g vody?

Jaky je hmotnostni zlomek HCI v roztoku, jeB6Zy obsahuje 15 g HCI?

Jaky je hmotnostni zlomek dérsanu stibrného v roztoku, ktery vznikl rozpggim 2 g dusinanu
stibrného ve 198 g vody?

50 g hydroxidu sodného bylo rozpunét v 750 g vody. Bude hmotnostni zlomek hydroxiddregho
v roztoku ¥tSi nez 0,07?

Kolik grani vody je teba na rozpu&ti 90 g dusinanu draselného, pokud méa byt hmotnostni zlomek
dustnanu draselného v roztoku 0,087

Jaka je procentualni koncentrace roztoku, ktenjkl rozpustnim 50 g chlorovodiku ve 150 g vody?

Ve 125 g jodidu draselného je rozgnst18 g této soli. Vypitejte, jaka je procentudlni koncentrace
roztoku?

5 g dusitanu draselného bylo rozpnétv 150 g vody. Vyptitejte, jaka je procentudlni koncentrace
tohoto roztoku?

Kolik granii vody budeiteba, aby z 16 g manganistanu draselnéhoiijyigven 2% ni roztok této soli?

Jaky je hmotnostni zlomek hydroxidu draselnéhartoku, ktery vznikl rozpudhim 50 g této latky ve
150 g vody?

Vypaitejte hmotnost vody pibné k pipraw 500 g roztoku hydroxidu sodného, jeli hmotnostni
zlomek 20%.

Do hrnku s 200 gaje jsme nasypali 5 g cukru. Vygitejte, kolik procent cukru roztalaje obsahuje.

Vypaitejte hmotnost cukru, kterym byla oslazena filaosg kava ,espreso®. Salek tohoto napoje
obsahoval 80 g 5% niho roztoku cukru.

Roztok o celkové hmotnosti 62 g obsahuje 2&zgustné latky. Vyp@itejte hmotnostni zlomek.
18 g rozpoushé latky smichame s 44 g rozpawa. Kolika procentni roztokijpravime?
Roztok o celkové hmotnosti 92 g obsahuje 2&2pausiné latky. Vypdgitejte jeji hmotnost.
Mame 150 g 15 % niho roztoku. Jaka je hmotroagtoustdla?

Mame 8% ni roztok , ve kterém je rozpnst16 g latky. Jaka je hmotnost celého roztokua jak
hmotnost rozpouXtla?

Kolika procentni roztok bromidurgirného vznikne, pokud rozpustime v 250 g vody 15 g
bromidu sibrného?

Kolik gramii hydroxidu draselného petbujeme naifpravu 250 g 5% niho roztoku?

V 350 g roztoku chloridu sodného ve ¥g¢el rozpustno 15 g chloridu sodného. Vygite]
hmotnostni zlomek chloridu sodného v roztoku.

Mame 850 g 40% niho roztoku. Jaka je hmotramiaoustdla?



